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Stemmingen moties Problematiek rond
serviceflats

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de problematiek rond serviceflats,

te weten:

- de motie-Monasch over afspraken over het benutten van
vastgoedbezit (32847, nr. 172);

- de motie-Monasch over bescherming tegen verstrekkende
financiële voorstellen (32847, nr. 173);

- de motie-Ronnes over overleg met de VNG over service-
flats (32847, nr. 174);

- de motie-Krol over registratie van serviceflats als woon-
vorm (32847, nr. 175).

(Zie vergadering van 11 juni 2015.)

De voorzitter:
De motie-Monasch (32847, nr. 172) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat meerdere corporaties door het hele land
zowel losse serviceflats als serviceflatcomplexen in eigen-
dom hebben;

overwegend dat dit vastgoedbezit een belangrijke rol kan
vervullen in het uitvoeren van de kerntaak van corporaties,
het aanbieden van betaalbare huurwoningen, dan wel valt
in te zetten voor de bredere doelstelling om ouderen langer
zelfstandig thuis te laten wonen in zowel de huur- als
koopsector;

verzoekt de regering, met Aedes in overleg te treden en
afspraken te maken hoe dit bezit van corporaties het beste
benut kan worden voor deze doelstellingen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 177, was nr. 172 (32847).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Monasch (32847,
nr. 177, was nr. 172).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD

en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Monasch (32847, nr. 173).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ronnes (32847, nr. 174).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Krol (32847, nr. 175).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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